



# Menu Artisan Cafe

https://it.menulist.menu
Via San Bernardino 53, 24122 Italia, Bergamo, Italy
+393935247662 - http://www.artisancafe.it









Qui troverai il <u>menu</u> di Artisan Cafe in Bergamo. Al momento ci sono 17 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Se il tempo è piacevole puoi anche farti servire all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Cosa non piace a <u>User</u> di Artisan Cafe:

Bevande piuttosto costose che non hanno gusto molto bene e sono fatte principalmente di ghiaccio (pretty ridicolo) Modifica per rispondere: non si tratta del prezzo, più come quello che si ottiene per il prezzo. Se si afferma nel menu che bere è 90% ghiaccio allora ok, sarebbe giusto. leggere di più. Nel Artisan Cafe, un locale che serve specialità italiani a Bergamo, ti aspetta una tipica cucina italiana inclusi classici come pizza e pasta, Inoltre, i zuccherati dessert del stabilimento brillano non solo nei piatti dei bambini e negli occhi dei bambini. Inoltre, il locale offre un assortimento completo di aromatiche tapas, che certamente lasceranno un'impressione duratura, Almattino qui viene offerto un vario brunch.

# Menu Artisan Cafe



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

#### Sashimi

**TARTARA DI TONNO** 

## Dolci Süße

**TIRAMISÙ** 

#### **Toast**

**PANE ABBRUSTOLITO** 

# **Fingerfood**

**CALAMARI** 

## Antipasti

**TARTARE** 

### **Lamm**

**AGRODOLCE** 

#### Dolci

**BISCOTTI** 

# Caffè

**CAFFÈ** 

#### **Drinks**

**BEVANDE** 

# **Biscuits and Cookies**

**TORTA DI FORMAGGIO** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**TOSTADAS** 

# Ingredienti utilizzati

**ACEITUNAS** 

TONNO

## Restaurant Category

**VEGANO** 

**COCKTAIL** 

**SBARRA** 

# Menu Artisan Cafe



# Artisan Cafe

Via San Bernardino 53, 24122 Italia, Bergamo, Italy Orari di apertura:

**a**gallery image